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Proba E. ¢)

Matematica M_tehnologic

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Testul 5

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale;
profilul tehnic, toate calificarile profesionale

e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

e Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

e Se acordi zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impirtirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1. | Ratia progresiei geometrice este g =—2 2p
bs =byg* =3-(-2)" =48 3p
2.
x1+x2=3,x1x2=% 2p
X1+X2_6X1X2:3_6‘%:3_3:0 3p
3. | P27x+8=-127x+8=-1 3p
1
xX=—= 2
3 P
4. 15 . .
X+ 100" x=92 ,unde x este pretul produsului inainte de scumpire 3p
x =380 de lei 2p
> uB=144+ 4> 2p
144+ 4> =13 , de unde obtinem a = -5 sau a =35, care convin 3p
6.
Unghiul 4 are masura egald cu 30°, deci sin 4 :% 2p
14-14 A
A:AB'AC-smA: 2:49 3p
2 2
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
La) 1 -1 1 -1
A(l)= =det(A4(1))= =1-2—(-1)-1= 3
0~y 3 et} e b
=2+41=3 2p
b) 2x—2 x—-4) | 3x—-3 3x-6 ) 5
A(x)-A(1)= 3 3 | ¥ 3(A(x)—12): ; s ) pentru orice numar real x | 3p
2x-2 x-4 3x-3 3x-6 )
= , de unde obtinem x =1 2p
3 3 3 3
C) 2 2 2 2 0 2x+2
xA(x) - A(x2 ) | 2x -1t 2 = x , pentru orice numar real x 2p
X 2x 1 2 x—1 2x-2
det(xA(x) - A(x2 )) =0—(2x+2)(x—1)=2(x- 1)2 >0, pentru orice numar real x 3p
2.
% 1*5:3-1-5—”75“: 3p
=15-2+1=14 2p
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b) 3*x=9x—3+Tx+1 =? , pentru orice numar real x 3p
?z—SZ , de unde obtinem x =—6 2p
9 0%(3n)=-n+1=>n* (0 * (3n)) =n*(-n+1)= M , pentru orice numar natural » 2p
M > Z?n < -9n® +7n+220 si, cum n este numir natural, obtinem n=0 sau 3p

n=1

SUBIECTUL al I11-lea (30 de puncte)

La) | f1(x)=—6x> —12x+18 = 3p
=—6(x2+2x—3)=—6(x—1)(x+3),xeR 2p
b) | f'(x)=0< x=-3 sau x=1 2p

xe(-0,-3]= f'(x)<0, deci f este descrescatoare pe (—0,-3], xe[-3,1]= f'(x)=0,
deci f este crescatoare pe [-3,1], xe[l,+0)= f'(x)<0, deci f este descrescitoare pe | 3p
[1,+oo)

©) | Panta tangentei la graficul functiei # in punctul A(—2, f (—2)) este f/'(-2)=-6-(-3)-1=18 | 2p
Panta tangentei la graficul functiei f in punctul B(O,f(O)) este f'(0)=-6-(-1)-3=18,

3
deci tangentele la graficul functiei f In punctele 4 si B au pantele egale P
2.a) | 3 3 2 3
j(f(x)—lnx)dx:j(x—Z)dxz ?—2)6 = 3p
1
1 1
9 1
=—-—6—-|=—21(=0 2
2 (2 j P
b) | e e e
j(f(x)—x+2)dx=jlnxdxz(xlnx—x) = 3p
1
1 1
=0-(-1)=1 2p
¢) | F este primitiva a functiei f = F'(x)= f(x), x€(0,+») 2p
F"(x)=f"(x)=1 +l >0, pentru orice x e (0,+), deci F este convexd 3p
X
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